
Управління культури, спорту та молодіжної політики Південнівської міської ради 

Одеського району Одеської області 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівель, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі – 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

управління культури, спорту та молодіжної політики Південнівської міської ради Одеського 

району Одеської області. 

 
місцезнаходження: Україна, 65481, Одеська область, м. Південне, проспект Григорівського 
Десанту, будинок 18, 

 

ідентифікаційний код замовника: 44138014 

 
категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 
громади. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): «Послуга з оренди приміщень для тренувань з гандболу» (ДК 021:2015 
"Єдиний закупівельний словник"- 70220000-9 Послуги з надання в оренду чи лізингу 
нежитлової нерухомості  ). 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2026-01-12-007765-a . 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 162 000,00 грн. 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 

18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про 

ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі 

закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових ) пропозицій від 

виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження 

конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку 

використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 

урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). 

Відповідно до вказаної методики, розрахунок очікуваної вартості здійснювався 

методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про 

ціну предмета закупівлі, що міститься у мережі Інтернет у відкритому доступі, на дату 

формування очікуваної вартості. Крім цього, був проведений аналіз закупівель аналогічної 

https://gov.e-tender.ua/classificationSearch/70220000-9
https://gov.e-tender.ua/classificationSearch/70220000-9


послуги, що є предметом закупівлі, через офіційний портал оприлюднення інформації про 

публічні закупівлі України «ProZorro» та враховувався розрахунок до показників видатків, 

що включені до кошторису на 2026 рік. 

Розмір бюджетного призначення: 162000, 00 грн. 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі розроблені відповідно до 

наявної потреби, у зв’язку з необхідністю забезпечення спортсменів структурного 

закладу управління культури, спорту та молодіжної політики Південнівської міської 

ради – Комунального закладу "Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа" м. 

Південного Одеського району Одеської області" (далі – КДЮСШ), залу для заннять з 

гандболу, враховуючи їх реальну потребу. 

Строк надання послуги: січень 2026 р. – 18.12.2026 р. Обсяги: 162 години. 

Спортивний зал повинен мати ігровий майданчик 40 метрів у довжину і 20 метрів завширшки, з 

воротами 3 метри завширшки і 2 метри заввишки на кожній короткій стороні, а розмітка включає 

6-метрові площі воріт, 9-метрову лінію вільних кидків (пунктир) і 7-метрову, сидіння для 

спортсменів (лава для сидіння). Зал повинен бути опалювальний, добре освітлювальний. 

Для спортсменів повинні бути роздягальні та душові з гарячою водою. Тренувальний процес 

орієнтовно проходитиме три рази на тиждень по дві години. Графік тренувань складатиметься 

після проведення процедури закупівлі, на етапі підписання договору. В процесі проведення 

тренувань, графік може змінюватися залежно від організаційних та /або технічних обставин. 

Зміни можуть бути викликані об'єктивними обставинами, наприклад, зміна розкладу занять в 

спортивному закладі, хвороба тренера, тощо. Учасник повинен дотримуватись рекомендацій 

щодо організації та проведення фізкультурно-оздоровчих заходів в умовах воєнного стану. При 

наданні послуг Учаснику необхідно дотримуватись норм чинного законодавства України. 
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